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Risultati

Indagine 527815

Numero di record in questa query: 86
Record totali nell'indagine: 86
Percentuale del totale: 100.00%
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Riepilogo per Q2

Conosci il ManfredoniaLUG?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 9 11.39%  
No (N) 68 86.08%  
Nessuna risposta 2 2.53%  

                                        pagina 2 / 20



Statistiche brevi
Indagine 527815 'Sondaggio Linux Day 2019'

Riepilogo per Q2

Conosci il ManfredoniaLUG?
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Riepilogo per Q4

Preferisci utilizzare dispositivi mobile o PC Desktop?

Risposta Conteggio Percentuale

Mobile (A1) 41 53.25%  
PC Desktop (A2) 35 45.45%  
Nessuna risposta 1 1.30%  
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Riepilogo per Q4

Preferisci utilizzare dispositivi mobile o PC Desktop?
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Riepilogo per Q6

Su PC quale Sistema Operativo preferisci?

Risposta Conteggio Percentuale

GNU LINUX (A1) 17 22.37%  
Microsoft (A2) 52 68.42%  
Apple (A3) 5 6.58%  
Nessuna risposta 2 2.63%  
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Riepilogo per Q9

Preferisci salvare i tuoi file in Cloud o in Locale?

Risposta Conteggio Percentuale

Cloud (A1) 23 30.26%  
Locale (A2) 51 67.11%  
Nessuna risposta 2 2.63%  
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Riepilogo per Q9

Preferisci salvare i tuoi file in Cloud o in Locale?
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Riepilogo per Q11

Che lavoro ti piacerebbe fare?

Risposta Conteggio Percentuale

Tradizionale (A1) 11 14.47%  
Innovativo (A2) 59 77.63%  
Nessuna risposta 6 7.89%  
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Riepilogo per Q11

Che lavoro ti piacerebbe fare?

                                      pagina 11 / 20

/sondaggio/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/527815


Statistiche brevi
Indagine 527815 'Sondaggio Linux Day 2019'

Riepilogo per Q12

L'informatica ti appassiona nel tempo libero fuori dallo studio/lavoro come hobby?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 64 84.21%  
No (N) 10 13.16%  
Nessuna risposta 2 2.63%  
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Riepilogo per Q16

Ci sono argomenti che vorresti fossero trattati?

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 20 27.40%  
Nessuna risposta 53 72.60%  

ID Risposta

29 Ci sono software libero per la scuola?
30 Compilazione del software con licenza gnu
33 forse la differenza e potenzialità  fra le licenze open sorce e quelle closed , tipo che i closed ti

affittano l'uso mentre gli open li possiedono tutti alla pari  e puoi anche forkare a patto di
dividerlo con gli altri ,se per caso ti serve opzioni diverse dal programma, sfrutti il programma 
per non partire da zero, inoltre puoi risolvere tu stesso i bug se non vuoi aspettare le
correzioni ufficiali ecc...per il resto mi sa che è meglio linux se non fosse che non ha la
possibilità nativa di installare iil parco software microsoft ma solo quello open o poco più.

40 "
52 Percentuale di opportunità di lavoro
53 Programmazione videoludica con UnrealEngine
57 No
62 ��
65 Evoluzione e innovazioni del sistema operativo 
73 Sicurezza informatica
76 No
81 intelligenza artificiale
89 Assemblaggio PC
93 Si
95 No
98 No
99 No
101 Si
102 No
105 Programmazione C++, Python, PHP ecc
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Riepilogo per Q17

Ritieni utile che vengano organizzati altri eventi simili?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 67 93.06%  
No (N) 3 4.17%  
Nessuna risposta 2 2.78%  
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Riepilogo per Q17

Ritieni utile che vengano organizzati altri eventi simili?
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Riepilogo per Q18

Se hai risposto SI di che genere li preferiresti?

Risposta Conteggio Percentuale

Di base, di tipo divulgativo (A1) 12 16.67%  
Tecnici (A2) 55 76.39%  
Nessuna risposta 5 6.94%  
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Se hai risposto SI di che genere li preferiresti?
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Riepilogo per Q19

Dove pensi sia meglio organizzare questi eventi?

Risposta Conteggio Percentuale

Piazza (SQ001) 5 6.94%  
Biblioteche o scuole (SQ002) 61 84.72%  
Centri commerciali (SQ003) 9 12.50%  
Bar caffetterie (SQ004) 11 15.28%  
Altro 8 11.11%  

ID Risposta

39 sale conferenze 
52 Sedi centrali
57 Spiaggia
73 Auditorium
76 Scuola
89 Scuole 
99 Cantina
101 Cantina

                                      pagina 19 / 20



Statistiche brevi
Indagine 527815 'Sondaggio Linux Day 2019'

Riepilogo per Q19

Dove pensi sia meglio organizzare questi eventi?
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